

爱心善举持续10年——

职工子女金榜题名，企业发助奖学金

本报讯(记者周阳 通讯员刘菊 周雄)不负少年凌云志，金秋助学正当时。8月23日，位于嘉鱼县经济开发区的武汉汉麻生物科技有限公司举行“我为职工办实事”第十次金秋助学金发放仪式，今年考取大学的14位职工子女齐聚一堂，共享金榜题名的喜悦，在即将步入高校学习的时刻，该公司为他们发放金秋助学金共计18000元。

活动现场，嘉鱼县总工会、县经济开发区总工会、武汉汉麻生物科技有限公司相关负责人共同见证助学金发放，大家对同学们以梦为马、顽强拼搏，考上理想的大学，表示由衷祝贺和充分肯定，并勉励受助学生坚定信心、自力自强、立志成才，回报家乡、回报社会。

受助职工子女纷纷表示感谢，决心在人生新旅程上，以感恩之心努力学习、奋发向上，把关怀、关爱化作积极进取的不竭动力，以优异成绩回馈家乡、回馈社会。

据了解，武汉汉麻生物科技有限公司成立于2013年10月，现有职工550余人。该公司从2015年起，每年开展金秋助学活动，凡公司职工子女考上大学，公司均给予助学金，对困难职工子女则加大资助力度，给予一般困难职工子女3000元助学金、特别困难职工子女5000元助学金。

2017年，身患重病的职工孙某女儿考上大学，该公司得知情况后，不仅给予5000元助学金，还额外给予其1.2万元



补助金，并发动全体职工为其捐款1.8万元，助困难职工子女圆大学梦。

开展金秋助学10年来，武汉汉麻生物科技有限公司共为85名职工子女发放助学金，累计金额达21万余元。“职工是企业发展的动力和源泉，一直以来，我们公司秉承以人为本的管理理念，与全体职工同舟共济，坚持为职工办实事、办好事。”该公司工会主席李军表示，将持续打造好“金秋助学”这一品牌活动，惠及更多职工子女，助

力圆梦大学、成长成才，不断提升职工获得感、归属感、幸福感。

多年来，武汉汉麻生物科技有限公司在发展壮大企业的同时，还以实际行动承担社会责任。如每逢春节等重要节日，该公司都会慰问帮扶困难职工；今年7月5日，该公司向嘉鱼县捐赠5万元防汛资金以及价值10万元的应急物资……金秋助学、帮困解难、防汛抗旱等，一桩桩、一件件，都有该公司担当的身影。

通城县法院

商事纠纷“共享法庭”助企高效解纷

本报讯(通讯员廖维皓 瞿燕)“标的几十万的案件，从立案到结案仅用11天时间，商事纠纷‘共享法庭’实实在在给了我们企业便利。”近日，湖北某有机硅公司相关负责人对园区商事纠纷“共享法庭”办案效率点赞。

今年2月，湖北某有机硅公司(以下简称“硅公司”)向枣阳市某硅氟材料公司(以下简称“硅氟材料公司”)采购201甲基硅油，并向对方公司支付了全部货款。而硅氟材料公司始终未按双方约定发货，多次催讨无果后，6月13日，硅公司通过设在通城县经济开发区的共享法庭申请了立案及诉前财产保全。

“一起纠纷引起的企业信誉问题，时间与诉讼成本，都是企业经营应当考虑的问题。”商事纠纷“共享法庭”的承办法官熊沁了解到双方有多年合作基础，有调解意愿，遂迅速组织双方调解。

经了解，硅氟材料公司因资金周转不灵，原材料短缺问题无法完成交货，并非恶意欠货。在充分了解到企业的实际困难后，承办法官熊沁耐心地向其释明法理，规劝双方换位思考，经营不易，不要因此毁了双方多年合作情谊。

在一番耐心调解下，最终双方达成和解协议，硅氟材料公司立即返还了硅公司的货款并向对方致歉。硅公司也立

即申请撤诉，承办法官于当日为硅氟材料公司解除了保全措施，双方握手言和。

“对于企业来说，时间就是生命，诉前调解能极大地减少时间和诉讼成本，于双方都是共赢！”熊沁表示。

通城法院联合通城经济开发区管委会打造的这一商事纠纷“共享法庭”，通过指导调解、快速立案、高效审理促进开发区企业高效化解纠纷，如今已经成为涉企纠纷“一站式”法治服务新平台。通城法院将以该平台为抓手，进一步加强与经济开发区等单位的合作，共商共化商事纠纷，以实际行动助力优化法治化营商环境。

赌气盗走公司8台电脑主机
男子主动投案

本报讯(记者葛利利 通讯员侯皓月 袁圆月)近日，咸安的石某因对公司处理他与同事纠纷一事不满，便心生怨念偷走公司的电脑主机。最终，石某被咸安公安分局处以刑事拘留。

8月12日晚，浮山派出所接到辖区某公司报警称，车间内8台电脑主机被盗，损失共计8000余元。

浮山派出所民警立即赶到现场，会同刑侦技术中队连夜开展技术勘查。根据现场视频监控，民警很快锁定有重大作案嫌疑的石某(男，25岁，公司员工)。

“警察同志，我要自首，我偷走了我们公司车间的电脑主机。”8月13日早上，正当浮山派出所民辅警准备动身开展抓捕工作的时候，石某自己送上门来了。原来，石某昨天得知警方到公司调查，就知道事情藏不住了，选择投案自首。

据石某供述，今年3月份，他和同事因为工作产生纠纷，公司处理后，他认为处理结果不公平，遂产生报复心理，想让公司产生损失，于是盗窃了公司电脑主机。

目前，石某已被咸安公安分局刑事拘留，企业损失已照价赔偿到位，案件还在进一步侦办中。

咸安区红色文化研究会举行挂牌、授牌仪式

本报讯(记者陈志茹 实习生余鸿浩 通讯员刘玉霞)8月23日，咸安区红色文化研究会挂牌暨汀泗桥镇大桥村分会授牌仪式在咸宁子龙文武学校隆重举行。该区红色文化研究会顾问、会员代表及第二届班子成员参加了该仪式。

据了解，中共咸宁县特别支部旧址(汀泗桥镇大桥村泉塘畈)，这里曾是咸安党旗初升之地，承载着革命先驱的矢志追求与坚定信仰。咸安区是一片红色沃土，在革命战争年代，无数咸安儿女为了民族解放独立，为了人民自由与幸福，抛头颅、洒热血，前仆后继，英勇斗争，留下了许多可歌可泣的感人事迹。

近年来，咸安区以高度的历史责任感和时代使命感，深入挖掘和传承红色文化，将其作为推动区域发展、凝聚社会共识、弘扬社会主义核心价值观的重要载体。通过一系列创新举措和实践活动，该区成功活化了红色文化资源，提升了红色文化的传播效果，为传承革命精神和爱国主义教育提供了有力支撑。

据悉，咸安区红色文化研究会是由该区文史学者、院校教授、党员代表、退休老干部、部分企业家组成的专业性社会团体，集红色文化传承的研究、宣传、教育、推广、培训、开发为一体，是该区唯一一家红色文化传承研究社会组织。目前，协会会员有百余人。

